3° I'vpvdoto N. Teviag
MobOnuatikd B” I'vpvaciov dwayoviopo 1ov Tetpapmvov
"Evvola MetafAnmc-E&iodoeig o fabuod Enidvon [pofAinudtwov
Ouada B
OVOROUTETDMVUIO: ... Tpqpa: .............
OEMA A.

Al. Xg kaBepio omd TIC TOPUKAT® EPMTNOELS VA EMALEETE TV COGTI ATAVINGT).
a.'Eotm 6t éyovue évav aptBuod X. To omddoto tov aptBpov avtov avénuévo katd 3 givor:

A.3x+2 B. 2x+3 Ir.2x—3 A.3x—2
Movada 1
B. Eotm 600 ¢pvokol apBpoi X kary. Av oy givor peyoahdtepog Kot 5 HovAdeg amd Tov X, TOTE:
A.y=x+5 B.y=x-5 I'. y=5x A.y =5IX
Movaoda 1
v. Amo TIg TOpaKAT® EEIGMOELS, advvatn eivor 1 e&icwon:
A. X=X B. 4x =0 I. Ox=4 A. 3x =3
Movada 1
A2. X¢g avtiotoyyioete o€ kbBe e&icmon g oTHANG A TV Avor g amod v othin B.
YTiin A Xtin B
a) 6X +2= 4x+2 1. x=2
b) x=x+2 2. x=0
C) xX=—Xx+4 3. addvatny
Movaoa 3
OEMA B.
B1. Na Moete v e&icmon 3X - (2-X) =6 - 4(X - 2)
Movaoa 3
X 2-x 1 Xx—2
B2. H Aon ¢ e€iowong oto epdtnua Bl eivar Abon kot g e€icwong 1 12 2 3
Movaoa 4

B3. Z¢ o Bsatpikn Tapdotacn mtovAndnkay eicitipla tov 4€, 6€ to va kot stompdydnkay 3.520 €.
2TV KOTOUETPNON Ta EIGLTHPLL TV 6€ Mo TpmAdcia omd Ta elcitipla TV 4€.
a) Av 10 TA00¢ TV slormpinv Tev 4€ gival X va ekppdoete To TAN00¢ TV glcttnpioyv TV 6€ e
BonBela tov x.
Movéoa 1
B) Na ekppdoete pe tn forfeia ToL X TO XPHUATO TOL OVTIGTOLOVV GTA EIGLTNPLO TV 4€ Kot 6€.
Movéoa 1
Y) AmO T dESOUEVO TTOL TPOKVITOVY OO TNV EKOMYNON TG GOKNGONG KOl Ad T TPOTYOVUEVO EP®-
TNUOTO VO KATOOTPAOGCETE TNV €£I0MGN TOV TPOKLATEL VoL TNV EMAVCETE Ko va, Bpeite va PBpeite mdoa
glotnplo TovANONKav amd To kibe 160¢;
Movado 4
0) IToteg amd T1g mapakdtm eE10MGELg EMAVOVY TO TPOPANUA AVTO;
A.18x=3520 - 4x B. 6x =3520 - 4x I'. 18x = 3520 + 4x A. 4x = 3520 — 18x
Movaoa 1



